
4. DÚ Z KG1
KPRPøíklad nultý { [2b℄

Nalezněte dvě neisomorfní konečné projektivní roviny řádu 3.Pøíklad první { [3b℄
Existuje spočetná projektivní rovina? Na přednášce jste si nejspíše říkali o reálné projektivní rovině,
což je rovina doplněná o body a přímky v nekonečnu. Tato rovina splňuje všechny 3 axiomy (až
na konečnost, kterou jsme doposud předpokládali), avšak má nespočetně mnoho bodů. Existuje
projektivní rovina, která má spočetně mnoho bodů? Dokažte anebo vyvraťte toto tvrzení.

Poznámka: Spočetně znamená, že množina bodů a přímek bude stejně mohutná, jako velikost
přirozených čísel. To se ukazuje většinou bijekcí.

Asi víte z analýzy, že např. racionálních čísel je také spočetně, avšak reálných už ne.Pøiklad druhý { [3b℄
Ověřte, že vytvořená konstrukce KPR z latinských čtverců z přédnášky je opravdu konečná pro-
jektivní rovina. Můžete použít bez důkazu příklady z cvičení, které tomuto příkladu předcházely.


